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Wszyscy Wykonawcy

Odpowiedz na zestaw pytan Nr 1 ztozony w dniu 28.01.2020 r.

Dot. przetargu nieograniczonego pn.. ,Odbiér i zagospodarowanie odpadow
komunalnych z gminnych nieruchomosci niezamieszkatych, cmentarzy oraz ze
sprzatania miejscowosci wraz z zapewnieniem pojemnikéw i kontenerow”

Pytanie nr 1:

1. Zamawiajacy jako jedno z kryterium oceny ofert wskazuje sposdb realizacji ustugi poprzez
dysponowanie pojazdami przystosowanymi do odbierania zmieszanych odpadéw komunalnych
spetniajgcych norme emisji spalin EURO 5. W zwigzku z powyiszym zwracam sie z pytaniem czy
Zamawiajacy dopuszcza wykonywanie ustugi przy uzyciu pojazddw z normg emisji spalin nizszg niz
EURO 5 poniewaz zaréwno zapisy umowy ani zapisy opisu przedmiotu zamdwienia nie reguluja
powyzszej kwestii.

Paragraf 3 pkt 1 ppkt 6 wzoru mowi: Wykonawca oswiadcza, ze ,,posiada i wykorzystuje do
realizacji przedmiotu umowy wyposazenie w postaci i ilosci oraz o standardach emisji spalin
okreslone w opisie przedmiotu zamdwienia”. OPZ nie zawiera informacji odnosnie standardow
emisji spalin dla pojazdow dlatego zwracam si¢ z prosba o doprecyzowanie lub usunigcie zapisow.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajgcy odstepuje od ww. kryterium.

Pytanie nr 2:

2. Zamawiajacy w Opisie przedmiotu zamoéwienia wymaga od Wykonawcy aby:
- przekazywac na zgtoszenie Zamawiajgcego zdjecia z odbioru odpadow, a takze filmy wideo z
przebiegu odbioru odpaddw segregowanych;
- wazyc¢ wszystkie odebrane odpady komunalne na legalizowanej wadze samochodowej w miejscu
ich zagospodarowania
Dodatkowo Zamawiajacy we wzorze umowy zakazuje mieszania zebranych odpaddéw
komunalnych zebranych w ramach niniejszej umowy z odpadami zebranymi poza niniejsza
umowa.
Powyzsze zapisy w przypadku aktualnego postepowania kiedy to np. dla catej umowy mamy tylko
jedna lokalizacje z pojemnikiem o pojemnosci 11001 na odpady z papieru i tektury i zaledwie kilka
adreséw z pojemnikami na pozostate frakcje zbierane w sposéb selektywny, powodujg dla
Wykonawcy bardzo wysokie koszty obstugi takiego zamoéwienia i co za tym idzie bardzo wysokg
cene ofertowg. W zwigzku z powyiszym prosimy o zmiane/sprostowanie powyzszych zapiséw
poniewaz aktualne wymuszajg na Wykonawcy , puszczenie” jednej $Smieciarki jedynie do odbioru
odpaddéw z jednego pojemnika o pojemnosci 1100l., ktéra dodatkowo jest zobligowana do
zarejestrowania Video przebiegu catej trasy.
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Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zapisy dotyczace detyezgee odbioru odpaddéw miaty na celu nie dopuszczenie do mieszania
frakcji odpadéw. Nie jest konieczne puszczanie specjalnie jednego samochodu do odbioru
poszczegolnych frakcji. Jednakze samochdd odbierajgcy odpady winien odbierac tylko i
wytgcznie dane frakcje.

Pytanie nr 3:

3. Zamawiajgcy w Opisie przedmiotu zamowienia w rozdziale 3 w punkcie 2 okreélit: ,,Rozliczenie
ustugi odbywa sie w cyklu miesiecznym na podstawie tgcznej masy odpadédw komunalnych
zmieszanych, masy odpadéw segregowanych, innych odpadéw nieulegajacych biodegradaciji”,
natomiast formularz ofertowy jak i wzér umowy uwzglednia rozliczenie i cene podang za odbior i
zagospodarowanie odpaddw wyrazong w metrach szesciennych.

Prosze o korekte zapisow.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy informuje, ze prawidtowo zapis w Opisie przedmiotu zamoéwienia w rozdziale 3
w punkcie 2 winien brzmie¢ “,2. Rozliczenie ustugi odbywa sie¢ w cyklu
miesiecznym wyrazong w metrach szesciennych odpadéw komunalnych
zmieszanych, odpadow segregowanych, innych odpadow nieulegajacych
biodegradac;ji”.
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